CJIIYYAJHU ITPOLIECU
[IpBm momahu 3amarak

1. Hera cy X1, Xo,..., X,, He3aBUCHE CJyYajHE BEJIUUYNHE CA PABHOMEPHOM PACIIOIETIOM
Ha cermenty [0,1] u Heka cy Y7,Ys,...,Y, He3aBUCHE ciaydYajHe BeJIUYUHE, TaKkObhe, ca
paBHOMepHOM pacnognenoM Ha cermeHty [0,1]. IlpermocraBma ce ma cy ciayuajHe
BesimuuHe X; U Y; He3aBuUCHe 3a Vi,j € {1,2,...,n}. YBeny ce o3Hake:
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Hexa je a, = G,(0.5) - H,(0.5) — F,(0.5,0.5), B,, = nay,, —na, vae je a > 0. IlorkazaTu:
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2. Heka cy a u 8 peannu 6pojesu, a # 3, a X nu Y L?(Q) ciydajHu eJeMEHTH KOju
uMajy MaTeMaTUJYKO OouekumBame jenHako 0. Heka je, mame, ca Z(t) = Xelot +Yeibt,
t € T, nedpunucan ciaydajan nponec Z = {Z(t),t € T'}.

a) Axko 3a cayuajue ememente X u Y Baku: E(XY)= E(XY) =0, nmokasatu na je
ciaydajaH mporec Z cTanroHADAaH.

6) Ilokasatu ma je Z peaJsan mponec ako je a+3=0u X =Y.
3. Hera je X = {X(t),t > 0} IlyaconoB nmpomec ca MHTEH3UTETOM A > 0.

a) Heka je ciayuajma Benuuwuna Y (t) mepumamcana ca Y (t) = 3X(t) — X(3t), t > 0.
Onpenutu Kopenanuony QyHKIHM]y ciaydajHor nporeca {Y (t),t > 0} u ncuurartu
Ja JIM je OH CTalruoHapaH.

6) Heka je 73 Tpenyrak peanusamnuje tpeher morabaja y mpomecy X um Heka je
cirydajHa BenuunHa V gata ca V = X(373). Onpenutu pacnoneny BepoBaTHohe
caydJajHe BesmuuHe V.



